



В центральном аппарате СК России взято на контроль уголовное дело, возбужденное по факту совершения противоправных действий в отношении грудного ребенка в Москве



28 октября 2023 года в квартире столичного жилого дома обнаружен мальчик 2023 года рождения с множественными телесными повреждениями. Ребенок экстренно госпитализирован в столичную больницу, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего или иного лица, заведомо для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно с особой жестокостью, издевательствами или мучениями для потерпевшего).

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834853>